
 Instrukcja montażu tabliczki adresowej – krok po kroku

1. Pomiar i oznaczenie punktów montażowych

• Wybierz dobrze widoczne miejsce na ścianie. 
• Oczyść powierzchnię z brudu i luźnych elementów. 
• Przyłóż tabliczkę, wypoziomuj ją za pomocą poziomicy. 
• Zaznacz ołówkiem punkty wiercenia przez otwory w tabliczce lub szablonie. 

2. Wiercenie otworów montażowych

• Użyj odpowiedniego wiertła do rodzaju podłoża (styropian, cegła, tynk, drewno). 
• Zachowaj prostopadły kąt wiercenia względem ściany. 
• Głębokość odwiertu powinna odpowiadać długości kołków/wkrętów. 

3. Montaż elementów mocujących

• W zależności od powierzchni: 
• Styropian → kołki ślimakowe. 
• Tynk/cegła → kołki rozporowe (nylonowe). 
• Drewno → wkręty bezpośrednio w materiał. 

• Umieść kołki/wkręty w otworach i upewnij się, że trzymają stabilnie. 
4. Wkręcenie dystansów

• Przykręć dystanse do zamocowanych kołków/wkrętów za pomocą śrub dołączonych 
w zestawie. 

• Sprawdź, czy dystanse są równo i solidnie osadzone. 
5. Montaż tabliczki na dystansach

• Umieść uszczelki gumowe po obu stronach tabliczki (między tabliczką a dystansami,
oraz między dystansami a zaślepkami). 

• Nasuń tabliczkę na wystające dystanse. 
• Dokładnie przykręć ją zaślepkami dystansów, nie przekręcając gwintów. 

⚠  Zasady BHP podczas montażu

• Załóż okulary ochronne i rękawice robocze. 
• Upewnij się, że w ścianie nie ma przewodów elektrycznych — użyj detektora przewodów. 
• Pracując na wysokości, korzystaj z solidnej drabiny. 
• Montaż wykonuj przy dobrym oświetleniu. 
• Zadbaj o spokój i skupienie — unikaj pośpiechu, pracuj odpowiedzialnie. 
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